



SECRETARÍA DE ASUNTOS DOCENTES DE AVELLANEDA informa Cronograma de exposición y reclamos al LISTADO OFICIAL DE INGRESO A LA DOCENCIA 2016:
· Exposición del Listado = 31/08/2015 al 14/09/2015 a través de www.abc.gov.ar (links Servicios ABC \ Docentes \ Ingreso a la Docencia).

· Recepción de Recursos (para ser remitidos al Tribunal Descentralizado para su consideración) = 02/09/2015 al 28/09/2015.
Para realizar el RPI (Reclamo en Primera Instancia) a través de la web, seguir los siguientes pasos:

- Ingresar a www.abc.gov.ar (links Servicios ABC \ Docentes \ Ingreso a la Docencia).
- Ingresar número de DNI y hacer clic en botón “Ir” para visualizar la oblea de puntajes.

- Si hay errores en la valoración, hacer clic en la opción “Acceder” en la parte superior derecha de la pantalla.

- Ingresar usuario y contraseña y luego clic en “Entrar”.
- A partir de dicha acción podrán visualizar que la oblea habilitó las opciones de “RPI Datos Personales”, “RPI Distrito de Residencia” y “RPI Distritos Solicitados” con una casilla para tildar en caso de disconformidad con esos rubros. Si el error está en otro rubro de la oblea deben posicionarse en cada valor erróneo y hacer clic para marcarlo.
- Para finalizar simplemente desconectar el usuario desde la parte superior derecha de la pantalla (opción “Salir”).

En caso de no poder realizarlo vía web, hacerlo en SAD (Zeballos N| 2327 1° Piso Oficina Ramas), de 09:00 a 15:00, presentando formulario de reclamo por duplicado que se obtiene de www.sadavellaneda.com.ar (Link formularios “Formulario Reclamo Ingreso a la Docencia 2015-2016”) con copia de la Declaración Jurada de inscripción (digital o en formato papel, según lo hayan realizado) más la documentación respaldatoria del reclamo a efectuar.
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