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Secretaría de Asuntos Docentes de Avellaneda cumple en difundir información recibida de la Jefatura Distrital de Avellaneda.
Provincia de Buenos Aires

Dirección General de Cultura y Educación

Región 2

Distrito de Avellaneda

Avellaneda, 20 de julio de 2016

A los profesores del Programa FinEs 2:

La Sede de Inspección de Adultos a cargo del Programa FinEs 2, informa que los profesores que fueron designados en cargos durante el Primer Cuatrimestre Marzo 2016 tanto en el área de supervisión del CENS Nº 452 y CENS Nº 453 deberán confeccionar y remitir las Planillas de Calificación de Alumnos/as del 01/08 al 05/08 a Giribone 648 (ingreso por EES 6) en el horario de 18 a 20 horas. 

Se solicita que la confección sea realizada por orden alfabético, en original y colocando los datos del alumno/a (nombre y apellido y DNI), con su respectiva calificación por duplicado, con la firma, aclaración y DNI del profesor, quedando una  en la coordinación administrativa del programa y otra en poder del profesor como comprobante de haberla entregado. Esto no imposibilita que dicha información pueda ser  también remitida por mail a finesavellanedac@gmail.com o finesavellanedacentral@gmail.com . Dicha entrega es una responsabilidad ineludible de cada profesor que garantiza el derecho a la educación de los estudiantes.

Sede de Inspección de Adultos

Coordinación Administrativa FinEs 2 Avellaneda

COMUNICADO Nº 135/2016
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Remisión de las Planillas de Calificaciones de los alumnos/as plan FinEs 2,  CENS Nº 452 y CENS Nº 453.
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