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Secretaria de Asuntos Docentes de Avellaneda cumple en difundir información recibida de la Dirección de Gestión de Asuntos Docentes.

A LAS SECRETARIAS DE ASUNTOS DOCENTES

A LOS TRIBUNALES DE CLASIFICACIÓN  DESCENTRALIZADOS


Ante la presentación realizada en tiempo y forma por el Instituto Universitario Nacional del Arte y teniendo en cuenta las cuestiones de hecho y de derecho planteadas en la misma, debe ser aceptada la Constancia de Título en Trámite emitida por dicha Entidad – como vía de excepción y por única vez - para la inscripción en el listados de Ingreso a la Docencia 2013/2014 sólo para los egresados de dicho Instituto. La misma – transitoriamente – permitirá acreditar título y deberá ser reemplazada por la documentación pertinente, al momento de contar con ella el aspirante.

Se indica, que a los fines de su validez, se deberá controlar que la Certificación de las Firmas de las Autoridades de la Unidad Académica  esté realizada por la Secretaria de Asuntos Académicos de ese Instituto Magíster Yamila Volnovich.
Saludamos atentamente
DIRECCIÓN PROVINCIAL DE GESTIÓN EDUCATIVA 
COMUNICADO Nº 87 /2013
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Constancia de Título en Trámite (Instituto Universitario Nacional del Arte).
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