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Queridos equipos directivos:

 
Queremos comunicarles que en base a lo estipulado por el artículo 1 del Decreto 2020-165 y la Resolución 657-2020 de la Dirección General de Cultura y Educación con el fin de dar efectivo cumplimiento al "Aislamiento social, preventivo y obligatorio ", las novedades en formato PAPEL (las que NO ingresan a través del SUNA desde los establecimientos educativos) de DOCENTES y AUXILIARES deberán ser enviadas en FORMATO DIGITAL hasta el día 1/4/2020. 
Los contralores de AUXILIARES deberán ser enviados a la casilla ce005@abc.gob.ar y los de DOCENTES al email sad005@abc.gob.ar 
Cabe destacar que, los archivos de los contralores por servicios esenciales deberán adjuntar como archivo de trabajo (únicamente) los servicios firmados y escaneados, en los plazos habituales (hasta el día 5 de cada mes).


            Estos servicios deberán ser acompañados de todo comprobante de licencia necesario, aclarando que toda licencia tramitada por la plataforma de Licencia Médicas no es necesario adjuntar nada. 

           Toda otra novedad papel debe ser remitida una vez finalizada la remisión de las novedades de servicios esenciales. Se aclara que, se entiende por servicios esenciales las altas, los ausentes, las prolongaciones y los ceses de agentes a los efectos de las novedades para la liquidación de haberes.

           Solicitamos que NO saquen fotos de las documentaciones, visto que dicha acción dificulta la visibilidad de los archivos, es por eso que solo se reciben archivos ESCANEADOS, además del sistema tradicional que nos facilitan las impresoras, tengan a bien utilizar aplicaciones (habilitadas para descargar desde los celulares) tales como camScanner o Mobile Doc Scanner Lite, mediante las mismas podrán escanear desde sus móviles.


           Se recuerda que se encuentran suspendidos los actos públicos para cubrir cargos DOCENTES y AUXILIARES  desde el 16 de marzo de 2020.
          Atte.

                                                                     Consejo Escolar de Avellaneda.

                                                                     Secretaría de Asuntos Docentes de Avellaneda.
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- MUY IMPORTANTE – ENTREGA DE CONTRALORES  DOCENTES, AUXILIARES  Y ADMINISTRATIVOS.
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