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PRUEBAS A PARTIR DEL 22/10






Secretaría de Asuntos Docentes de Avellaneda difunde el contenido de las Disposiciones de las Convocatorias a pruebas de selección para laS  COBERTURAS DE CARGOS JERÁRQUICOS TRANSITORIOS DE JEFE DE ÁREA DE ESTABLECIMIENTOS EDUCATIVOS DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES deL NIVEL EDUCACIÓN SUPERIOR (formación técnica) Y EDUCACIÓN SUPERIOR ARTÍSTICA.
se informa además, el cronograma de acciones y el instructivo para la INSCRIPCIÓN en línea.  cabe aclarar que en el instructivo en cuestión se menciona la posibilidad de presentar la documentación de forma presencial en la s.a.d., pero en virtud de las medidas de público conocimiento en relación al virus covid-19 en el distrito de avellaneda no será posible contar con esa metodología estableciendo para aquellos aspirantes que presenten inconvenientes con el acceso a la inscripción a través del portal abc.gob.ar la posibilidad del envío de la documentación escaneada a la siguiente dirección de correo ELECTRÓNICO:

ASUNTO: INSCRIPCIÓN A PRUEBAS DE SELECCIÓN 2020 (APELLIDO Y NOMBRES - NIVEL/MODALIDAD - CARGO).
apdjerarquicos005@gmail.com
Links de Acceso Directo AL INSTRUCTIVO DE INSCRIPCIÓN.

https://drive.google.com/file/d/176mhagcq-8wZndDn2E4v5_C9PQYQE3fm/view?usp=sharing
La Dirección de Concursos informa por su intermedio  a todas las Secretarías de Asuntos Docentes, que en  EL INSTRUCTIVO DE INSCRIPCIÓN ONLINE  para Pruebas de Selección  Jerárquicas Transitorias, en INTRODUCCIÓN  figura el siguiente párrafo: 
 
"Esta iniciativa de ningún modo inhabilita la posibilidad de presentar el formulario impreso y la documentación de manera presencial en la SAD de cada distrito".

y debiera decir: 

 "Esta iniciativa de ningún modo inhabilita la posibilidad de presentar el formulario y la documentación por correo electrónico a la SAD de cada distrito".
Así mismo solicitamos tengan a bien enviar dicha fe de errata a las instituciones educativas.

Links de Acceso Directo a laS DISPOSICIONES DE PRUEBAS DE SELECCIÓN para laS  COBERTURAS DE CARGOS JERÁRQUICOS TRANSITORIOS DE JEFE DE ÁREA DE ESTABLECIMIENTOS EDUCATIVOS DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES deL NIVEL EDUCACIÓN SUPERIOR (formación técnica) Y EDUCACIÓN SUPERIOR ARTÍSTICA.

Educación Superior (Formación Técnica).

https://drive.google.com/file/d/1D5yr0WvgrObMokBSob8r2fiHp6kXew3i/view?usp=sharing
Educación Superior Artística.

https://drive.google.com/file/d/1HH5GEfTAS1NqqMJtYiI--d7rF90eshd3/view?usp=sharing
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-MUY IMPORTANTE- CONVOCATORIA A PRUEBAS DE SELECCIÓN PARA LA COBERTURA DE CARGOS JERÁRQUICOS TRANSITORIOS DE JEFES DE ÁREA DE ED. SUPERIOR / ED. SUPERIOR ARTÍSTICA
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