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EXHIBICIÓN Y NOTIFICACIÓN DE LAS NÓMINAS DE ASPIRANTES INSCRIPTOS A LAS CONVOCATORIAS A LAS PRUEBAS DE SELECCIÓN DE CARGOS JERÁRQUICOS TRANSITORIOS DE DIRECTIVOS Y SECRETARIOS DE LA MODALIDAD EDUCACIÓN DE ADULTOS (PRIMARIA)
LINK DE ACCESO AL LISTADO A, B Y C DE ASPIRANTES INSCRIPTOS A LAS CONVOCATORIAS A LAS PRUEBAS DE SELECCIÓN DE CARGOS JERÁRQUICOS TRANSITORIOS DE DIRECTIVOS DE LA MODALIDAD EDUCACIÓN DE ADULTOS (PRIMARIA):
https://drive.google.com/file/d/1tJzrjneAEL7ht6E8MT1Efu1L8Nyj68xF/view?usp=sharing
LINK DE ACCESO AL LISTADO A, B Y C DE ASPIRANTES INSCRIPTOS A LAS CONVOCATORIAS A LAS PRUEBAS DE SELECCIÓN DE CARGOS JERÁRQUICOS TRANSITORIOS DE SECRETARIOS DE LA MODALIDAD EDUCACIÓN DE ADULTOS (PRIMARIA):
https://drive.google.com/file/d/1rhLQw0PgnaM-drApB3twdTIMUNG1278_/view?usp=sharing
IMPORTANTE
LOS DOCENTES CONSIGNADOS EN LOS LISTADOS RECIBIRÁN A LA BREVEDAD UN E-MAIL A LOS EFECTOS DE PROCEDER CON LA NOTIFICACIÓN REQUERIDA Y EN EL CASO DE PRESENTAR DISCONFORMIDAD DEBERÁN MANIFESTARLA  A TRAVÉS DE LA RESPUESTA DEL MISMO.
LOS DOCENTES QUE SE ENCUENTREN OMITIDOS EN LOS LISTADOS DEBERÁN ENVIAR HASTA EL DÍA 06/10/20 LA SOLICITUD DE INCLUSIÓN CON LAS PROBANZAS RESPECTIVAS DE LA INSCRIPCIÓN AL E-MAIL apdjerarquicos005@gmail.com
CONSIGNANDO EN EL ASUNTO LA SIGUIENTE INFORMACIÓN:
ASUNTO: <DNI – APELLIDO Y NOMBRES> SOLICITUD DE INCLUSIÓN A LAS  PRUEBAS DE SELECCIÓN <DIRECTIVOS> / <SECRETARIOS> DE LA MODALIDAD EDUCACIÓN DE ADULTOS (PRIMARIA).
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EXHIBICIÓN Y NOTIFICACIÓN DE LAS NÓMINAS DE ASPIRANTES INSCRIPTOS A LAS CONVOCATORIAS A LAS PRUEBAS DE SELECCIÓN DE CARGOS JERÁRQUICOS TRANSITORIOS DE DIRECTIVOS Y SECRETARIOS (ADULTOS EPA)
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