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-Muy Importante-                                                                                                                     Entrega de Contralor Administrativo y Docente correspondiente al mes de FEBRERO de 2021.

Queridos equipos directivos: 

Queremos comunicarles que en base a lo estipulado por el artículo 1 del Decreto 2020-165 y la Resolución 657-2020 de la Dirección General de Cultura y Educación con el fin de dar efectivo cumplimiento al "Aislamiento social, preventivo y obligatorio ", las NOVEDADES en formato PAPEL (las que NO ingresan a través del SUNA desde los establecimientos educativos) de DOCENTES y AUXILIARES deberán ser enviadas en FORMATO DIGITAL hasta el día MIÉRCOLES 03/03/2021. Tengan a bien SOLO enviarnos NOVEDADES quienes ya utilizan el sistema SUNA. 

Los contralores de AUXILIARES deberán ser enviados a la casilla ce005@abc.gob.ar y los de DOCENTES al email sad005@abc.gob.ar . Al enviarlo a S.A.D solicitamos que pongan en el ASUNTO del email: CONTRALOR DOCENTE (FEBRERO 2021) especificando la institución educativa  y cuando envían al Consejo Escolar tendrán que poner en el ASUNTO del email: CONTRALOR DE AUXILIARES (FEBRERO 2021) especificando la institución educativa. En función de los DOCUMENTOS que adjuntan solicitamos que los titulen ordenados de manera tal que se ordenen numéricamente. Seguidamente les mostramos un ejemplo:

	ce005@abc.gob.ar
ASUNTO: Contralor de auxiliares ( ENERO  2021) E.E.P N 01
Documentos: 

                 Contralor Aux   FEBRERO  -  EEP N 01 pág. 1 de 3
                 Contralor Aux   FEBRERO  -  EEP N 01 pág. 2 de 3
                 Contralor Aux   FEBRERO  -  EEP N 01 pág. 3 de 3
Verificar que los documentos escaneados se encuentren legibles a simple vista.
	sad005@abc.gob.ar
ASUNTO: Contralor de docentes  ( ENERO  2021) E.E.P N 01
  Documentos: 

                        Contralor Doc.     FEBRERO - EEP N 01 pág. 1 de 3
                        Contralor Doc.     FEBRERO - EEP N 01 pág. 2 de 3
                        Contralor Doc.     FEBRERO - EEP N 01 pág. 3 de 3
Verificar que los documentos escaneados se encuentren legibles a simple vista.


Cabe destacar que, los archivos de los contralores por servicios esenciales deberán adjuntar como archivo de trabajo (únicamente) los servicios firmados y escaneados, en los plazos habituales. Deberán UNIFICAR toda la documentación en un ÚNICO mensaje, visto que se DIFICULTA el trabajo cuando nos envían documentación separada, de ser así, se DESESTIMARAN todos los correos. 


Tengan a bien adjuntar las APROBACIONES de PROLONGACIONES de auxiliares, en TIEMPO y FORMA visto que luego se dificulta para la liquidación de haberes. De omitir este paso todos los agentes SUPLENTES no lograran COBRAR con NORMALIDAD. 
Solicitamos que envíen la información en TIEMPO, visto que el mes pasado han entregado contralores en otras fechas y por lo tanto se procede a DESESTIMAR los correos. 

Saludos cordiales. 

S.A.D. Avellaneda                                                  Consejo Escolar de Avellaneda
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