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PRIMER ACTO PÚBLICO DIGITAL DEL NIVEL EDUCACIÓN PRIMARIA, EDUCACIÓN SECUNDARIA Y EDUCACIÓN TÉCNICO PROFESIONAL CORRESPONDIENTE AL PROGRAMA ESPECIAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LAS TRAYECTORIAS EDUCATIVAS DE LAS Y LOS ESTUDIANTES BONAERENSES (FORTE) DEL DISTRITO DE AVELLANEDA
     SECRETARÍA DE ASUNTOS DOCENTES DE AVELLANEDA LE INFORMA A TODOS LOS ASPIRANTES INTERESADOS EN PARTICIPAR DEL ACTO PÚBLICO DIGITAL  DEL DISTRITO DE AVELLANEDA CORRESPONDIENTE AL PROGRAMA FORTE QUE  DEBERÁN POSTULARSE EN LOS CARGOS PUBLICADOS EN EL PORTAL ABC.GOB.AR (https://misservicios.abc.gob.ar/actos.publicos.digitales/) DENTRO DEL PERÍODO COMPRENDIDO desde el DÍA JUEVES 25/02/21 HASTA EL DÍA LUNES 01/03/21 A LAS 10:00 HS.
      SE INFORMA ADEMÁS, QUE EL PERÍODO DE CARGA DE LOS MÓDULOS OFERTADOS  PARA SU COBERTURA EN A.P.D. SE LLEVARÁ A CABO EN EL PERÍODO COMPRENDIDO DESDE EL DÍA JUEVES 25/02/21 HASTA EL DÍA VIERNES 26/02/21 A LAS 23:59 HORAS, DEBIENDO POR ELLO EL ASPIRANTE REVER LAS POSTULACIONES EFECTUADAS DURANTE ESE PERÍODO A LOS EFECTOS DE PODER ESTABLECER UNA NUEVA PREFERENCIA EN SUS POSTULACIONES CON LA TOTALIDAD DE LOS MÓDULOS INGRESADOS EN EL ACTO PÚBLICO DIGITAL AL MOMENTO DEL CIERRE DE CARGA DE LOS MISMOS.

CONSIDERACIONES A TENER EN CUENTA  AL MOMENTO DE LA POSTULACIÓN CONFORME A LO ESTABLECIDO EN EL ANEXO I DE LA RESOLUCIÓN nº 417/21 (COMUNICADO 07/21 DE S.A.D.):
Los docentes que podrán ser designados deberán cumplir los siguientes requisitos:
A) Tener el perfil específico de acuerdo a los saberes prioritarios y nivel de enseñanza a intensificar.
B) No tener, en todos sus desempeños activos, más de UN (1) CARGO (jornada simple o extendida) ó CATORCE (14) MÓDULOS ó su equivalente en cargos y módulos.
C) No superar, en todos sus desempeños activos, con la nueva designación ni con otras que tome con posterioridad y en forma simultánea DOS (2) CARGOS o VEINTIOCHO (28) MÓDULOS.
D) Ser menor de 59 años y 6 meses.
E) Tener condiciones de salud para realizar actividades presenciales no estando alcanzado por los grupos de riesgo establecidos por la Resolución Nº207/2020 del Ministerio de Trabajo de la Nación y, complementariamente, la Resolución Nº 90/2020 del Ministerio Jefatura de Gabinete de Ministros de la Provincia de Buenos Aires.
      LISTADOS CONVOCADOS:
· LISTADO DE INGRESO A LA DOCENCIA 2021.

· LISTADO DE DOCENTES INSCRIPTOS EN EL  PROGRAMA A.T.R. 2020.
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