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ACTO PÚBLICO DIGITAL DE PROPUESTA DE DESTINOS DEFINITIVOS 2021                          (MÓDULOS Y HORAS CÁTEDRAS) 

           SECRETARÍA DE ASUNTOS DOCENTES DE AVELLANEDA INFORMA QUE SE LLEVARÁ A CABO EL ACTO PÚBLICO DIGITAL  DE PROPUESTAS DE DESTINO DEFINITIVO DE MÓDULOS Y HORAS CÁTEDRAS DE TODOS LOS NIVELES Y MODALIDADES SEGÚN EL SIGUIENTE CRONOGRAMA:

DESDE EL 02/04/21 HASTA EL 06/04/21
· POSTULACIÓN DE LOS DOCENTES TITULARES INTERINOS 2020 A TRAVÉS DEL SIGUIENTE FORMULARIO ELECTRÓNICO:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdjHB7UJn0K2I-hEHqMt4HRhI91_sRwxLDp03oeGzOBRCsm5g/viewform
SE DEBERÁ CONSIGNAR OBLIGATORIAMENTE HASTA EL  ORDEN DE PREFERENCIA NÚMERO 10 Y  A PARTIR DEL ORDEN DE PREFERENCIA Nº 11 PODRÁN QUEDAR EN BLANCO LOS CAMPOS.
LINK DE ACCESO A LAS VACANTES DONDE LOS ASPIRANTES DEBERÁN SELECCIONAR LOS NÚMEROS DE LOS IGES DE LOS CARGOS PARA INGRESAR EN EL FORMULARIO ELECTRÓNICO EN EL APARTADO DEL ORDEN DE PREFERENCIA DE SUS POSTULACIONES:  

https://docs.google.com/spreadsheets/u/1/d/e/2PACX-1vTJgdr5QOItAaoQwph8paICgvaYLGNhZAGotJlpJLQhOFEEbKgjzSP-1GMkOnQaQ7eElEoux-q_yrye/pubhtml#
A PARTIR DEL 07/04/2021
· INICIO DEL ACTO PÚBLICO DIGITAL  DE PROPUESTAS DE DESTINO DEFINITIVO DE MÓDULOS Y HORAS CÁTEDRAS DE TODOS LOS NIVELES Y MODALIDADES MEDIANTE  EL USO DEL  ACTA EN LÍNEA PARA SEGUIR EN TIEMPO REAL EL DESARROLLO DEL MISMO, ENCONTRÁNDOSE PUBLICADA CONJUNTAMENTE CON LAS VACANTES DE TODOS LOS NIVELES Y MODALIDADES.
UNA VEZ QUE EL DOCENTE ES DESIGNADO EN EL ACTA EN LÍNEA CONFORME AL ORDEN DE POSTULACIONES ESTABLECIDO EN EL FORMULARIO ELECTRÓNICO, SE PROCEDERÁ A ENVIAR UN CORREO ELECTRÓNICO DONDE EL INTERESADO DEBERÁ ACEPTAR O RECHAZAR LA DESIGNACIÓN OBTENIDA.

MUY IMPORTANTE

CADA ASPIRANTE DEBERÁ ENVIAR UN FORMULARIO POR CADA ASIGNATURA DE CADA NIVEL O MODALIDAD A LA QUE ACCEDIÓ COMO TITULAR INTERINO 2020.

EJEMPLO: 

UN DOCENTE CON 4 MÓDULOS TITULARES INTERINOS 2020 DE MTM DEL NIVEL ED. SECUNDARIA Y ADEMÁS CON 4 MÓDULOS TITULARES INTERINOS 2020 DE MTM DE ED, TÉCNICO PROFESIONAL DEBERÁ CUMPLIMENTAR Y ENVIAR 2 FORMULARIOS ELECTRÓNICOS, UNO POR LOS 4 MÓDULOS DE MTM DEL NIVEL ED. SECUNDARIA Y OTRO POR LOS 4 MÓDULOS DE ED. TÉCNICO PROFESIONAL.

LOS ASPIRANTES QUE  NO CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESTABLECIDOS DEL ART. 65 DEL ESTATUTO DEL DOCENTES Y SUS DECRETOS REGLAMENTARIOS PARA ACCEDER AL DESTINO DEFINITIVO 2021 DEBERÁN ENVIAR IGUALMENTE EL FORMULARIO ELECTRÓNICO CONSIGNANDO EN OBSERVACIONES “RENOVACIÓN DE INTERINATO”.
SE SOLICITA A LOS EQUIPOS DE CONDUCCIÓN DE LOS SERVICIOS EDUCATIVOS DE TODOS LOS NIVELES Y MODALIDADES NOTIFICAR DEL PRESENTE COMUNICADO  A LA TOTALIDAD DEL PERSONAL DOCENTE CON SITUACIÓN DE REVISTA TITULAR INTERINO.

ESQUEMA DEL FORMULARIO ELECTRÓNICO A CONFECCIONAR POR LOS DOCENTES TITULARES INTERINOS 2021 (MÓDULOS Y HORAS CÁTEDRAS)
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ACTO PÚBLICO DIGITAL DE PROPUESTA DE DESTINOS DEFINITIVOS 2021 (MÓDULOS Y HORAS CÁTEDRAS)





ÁREA COMUNICADOS





FECHA:





NIVEL:





EMITE:
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OBJETO:





TRANSCRIBE:





















