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RECTIFICACIÓN POR ERROR DE TIPEO

SEXTO ACTO PÚBLICO DIGITAL PARA LA COBERTURA DE CARGOS, MÓDULOS Y HS. CÁTEDRAS PROVISIONALES Y SUPLENTES DEL DISTRITO DE AVELLANEDA
     SECRETARÍA DE ASUNTOS DOCENTES DE AVELLANEDA LE INFORMA A TODOS LOS ASPIRANTES INTERESADOS EN PARTICIPAR DEL 6º ACTO PÚBLICO DIGITAL  DEL DISTRITO DE AVELLANEDA PARA LA COBERTURA DE CARGOS PROVISIONALES Y SUPLENTES, QUE  DEBERÁN POSTULARSE EN LAS OFERTAS  PUBLICADAS EN EL PORTAL ABC.GOB.AR (https://misservicios.abc.gob.ar/actos.publicos.digitales/) DENTRO DEL PERÍODO COMPRENDIDO desde el DÍA VIERNES 07/05/21 HASTA EL DÍA MARTES 11/05/21 A LAS 10:00 HS.
      SE INFORMA ADEMÁS, QUE  la CARGA DE LOS CARGOS PARA LA COBERTURA EN A.P.D. SE LLEVARÁ A CABO EN EL PERÍODO COMPRENDIDO DESDE EL DÍA VIERNES 07/05/21 HASTA EL DÍA LUNES 10/05/21 A LAS 10:00 HORAS, DEBIENDO POR ELLO EL ASPIRANTE REVER LAS POSTULACIONES EFECTUADAS DURANTE ESE PERÍODO A LOS EFECTOS DE PODER ESTABLECER UNA NUEVA PREFERENCIA EN SUS POSTULACIONES CON LA TOTALIDAD DE LOS CARGOS, MÓDULOS Y HORAS CÁTEDRAS INGRESADOS EN EL ACTO PÚBLICO DIGITAL AL MOMENTO DEL CIERRE DE CARGA DE LOS MISMOS.

      LISTADOS CONVOCADOS:
· LISTADO DE INGRESO A LA DOCENCIA 2021.

· LISTADO 108 A (AMPLIATORIO) 2020.
· lISTADO 108 A (IN-FINE) 2021.

· LISTADO 108 B (COMPLEMENTARIO) 2020.
· lISTADO 108 B (IN-FINE) 2021.
· EMERGENCIA 2021.
MUY IMPORTANTE

SE RECUERDA LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 2 DE LA RESOLUCIÓN 1508/20 EN RELACIÓN AL PROCEDIMIENTO DE DESIGNACIÓN DE CARGOS, MÓDULOS Y HS. CÁTEDRAS:

“… Cabe destacar que el aspirante otorga su consentimiento para ser designado, al momento de la postulación. En caso que un postulante se haya inscripto en varios cargos -cuyo desempeño sea excluyente entre sí- y que en varias postulaciones se encuentre PRIMERO EN ORDEN DE MERITO, debe realizarse una notificación para que el postulante seleccione el cargo en el que tomará posesión y las postulaciones no aceptadas no generan efectos para el postulante. Con dicha notificación se revisa el orden de mérito de los restantes cargos, pasando a ocupar la postulación el docente que le sigue en el orden mérito. Se remitirá la documentación relativa a la designación (incluidos los datos de contacto) al establecimiento educativo, los que serán utilizados para la toma de posesión, mediante el correo electrónico para notificaciones declarado en instancia de la postulación, y, en su caso, al teléfono de contacto. El aspirante deberá responder por correo electrónico. La falta de respuesta en las 24 horas hábiles de notificado es considerada rechazo de la oferta.” …
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