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MUY IMPORTANTE

FORMULARIO DE INGRESO PERMANENTE DE SOLICITUDES DE COBERTURA (IGES) PROVISIONALES Y SUPLENTES (ACTOS PÚBLICOS DIGITALES)

 
Se informa a los Equipos de Conducción de los Servicios Educativos que a partir del día de la fecha se habilita el Formulario Electrónico de Ingreso Permanente de Solicitudes de Coberturas Provisionales y Suplentes en donde deberán cumplimentar y adjuntar la planilla respectiva en todos los casos que soliciten pedidos de coberturas (IGES) para su ingreso en los Actos Públicos Digitales.
 
Por otra parte, nos encontramos trabajando para poder generar a la brevedad un cronograma fijo semanal de Actos Públicos Digitales de Todos los Niveles y Modalidades que contemple la arquitectura del sistema provincial de Actos Públicos Digitales, como así también, la capacidad operativa del Organismo para desarrollar los mismos.


Se informa además, que las solicitudes de cobertura por parte de los Servicios Educativos también deberán ser informadas a través del sistema S.U.N.A. para poder generar en los casos que corresponda la designación de la cobertura realizada y continuar el circuito administrativo del informe de novedades para la liquidación de los haberes respectivos. 
· LINK DE ACCESO AL Formulario de Ingreso Permanente de Solicitudes de Cobertura de Todos los Niveles y Modalidades (IGES)
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeSt9oO8_HurIHHPYlyTuHEDtuvnXlgCmsl6Tn3jwqDAheFUQ/viewform
· LINK DE DESCARGA DE LA PLANILLA QUE DEBE ADJUNTARSE EN EL FORMULARIO ELECTRÓNICO.
http://www.sadavellaneda.com.ar/index.php/repository/Formularios/FORMULARIO-DE-INGRESO-PERMANENTE-DE-SOLICITUDES-DE-COBERTURAS-(IGE)-A.P.D./
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