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ENLACE DE ACCESO PÚBLICO DE LAS ACTAS EN LÍNEA Y DE LAS DESIGNACIONES PRELIMINARES DEL 56º ACTO PÚBLICO DIGITAL DEL DISTRITO DE AVELLANEDA:

https://docs.google.com/spreadsheets/d/e/2PACX-1vRNxXaQeJViUM-wjGKOx93NtSbGgH7Pcj2oFepG4_gb9yAcrBXcuBk6juSAOvnAQrhGj-WjNwFxqYpL/pubhtml
ENLACE DEL FORMULARIO DE PRESENTACIÓN DE RECLAMOS SOBRE EL 56º ACTO PÚBLICO DIGITAL EN CURSO, EN FUNCIÓN DE LO OBSERVADO POR LOS ASPIRANTES EN EL ACTA EN LÍNEA 

EN VIRTUD DE PODER DAR MAYOR CELERIDAD AL TRATAMIENTO DE LOS RECLAMOS INGRESADOS EN RELACIÓN CON LAS PRESUNTAS IRREGULARIDADES OBSERVADAS EN LOS ACTOS PÚBLICOS DIGITALES QUE SE ENCUENTRAN EN CURSO, SE SOLICITA TENGAN A BIEN INGRESAR LOS MISMOS A TRAVÉS DEL SIGUIENTE FORMULARIO ELECTRÓNICO:
https://forms.gle/PtcY2EjJVk3sdDGs9
INFORMACIÓN A TENER EN CUENTA
     El horario de inicio estimado de los Actos Públicos Digitales es a las 15:00 hs. estando supeditado al horario de habilitación de la descarga de la Planilla Resumen de las Postulaciones desde el Sistema Provincial de Actos Públicos Digitales, y a la convalidación de los puntajes de los aspirantes que participan del mismo. 

     La metodología del desarrollo de los Actos Públicos Digitales es a través del acceso por parte de los aspirantes a las Actas en Línea mediante los enlaces proporcionados en donde podrán realizar el seguimiento del A.P.D. en tiempo real y en caso de observar presuntas irregularidades realizar el reclamo correspondiente por medio del Formulario Electrónico destinado para tal fin.

      El docente que quede merituado recibirá un correo electrónico con la propuesta de designación que deberá responder manifestando la ACEPTACIÓN o el RECHAZO de la misma, y de ser aceptada no tendrá carácter de definitiva hasta tanto se analicen los potenciales reclamos presentados en el Acto Público Digital y se convaliden las acciones por las entidades gremiales distritales.  Una vez convalidada, el docente recibirá un correo de confirmación de la propuesta de designación con el detalle correspondiente donde se le informa además que deberá presentarse a la brevedad en el/los Servicio/s Educativo/s para realizar la toma de posesión administrativa.
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ENLACE DE ACCESO PÚBLICO DE LAS ACTAS EN LÍNEA, DE LAS DESIGNACIONES PRELIMINARES Y DEL FORMULARIO DE RECLAMOS DEL 56º ACTO PÚBLICO DIGITAL DEL DISTRITO DE AVELLANEDA.
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