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muy importante

RELEVAMIENTO DE IGES CORRESPONDIENTES A LOS CARGOS DE DOCENTE ACOMPAÑANTE DEL PROGRAMA +ATR (IEP/IES) DESCUBIERTOS A LA FECHA POR FALTA DE ASPIRANTES O RENUNCIAS
Se solicita a los Servicios Educativos consignar a través del siguiente Formulario Electrónico los números de IGE de los cargos de Docente Acompañante del Programa + ATR (IEP – ED PRIMARIA / IES – ED. SECUNDARIA Y ED. TÉCNICA) que se encuentren descubiertos a la fecha por falta de aspirantes o renuncia de los docentes.  Para poder llevar a cabo la tarea deberán descargar la Planilla de Resumen de IGES por medio del enlace (http://www.sadavellaneda.com.ar/index.php/repository/Normativas-de-Uso-Cotidiano/PROGRAMA-+-ATR/RESUMEN-DE-IGES-PROGRAMA-+-ATR-AVELLANEDA/) y convalidar la misma con los datos de las designaciones efectivas.

ENLACE DEL FORMULARIO ELECTRÓNICO (SE DEBE ACCEDER AL MISMO A TRAVÉS DE LA CUENTA ABC DEL SERVICIO EDUCATIVO O DEL PERSONAL DIRECTIVO):

https://forms.gle/W3r7Dvii2EaNJhSH6
FECHA LÍMITE DE ENTREGA: LUNES 08/11/2021 A LAS 13:00 HS.

Es de vital importancia poder contar con la información actualizada para poder llevar a cabo la cobertura de la totalidad de los cargos del Programa + ATR a partir de la reciente habilitación del listado de emergencia de docentes jubilados.
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