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MUY IMPORTANTE

NUEVO FORMULARIO DE INGRESO PERMANENTE DE SOLICITUDES DE COBERTURA (IGE) PROVISIONALES Y SUPLENTES (ACTOS PÚBLICOS DIGITALES)

 
Se informa a los Equipos de Conducción de los Servicios Educativos que a partir del día de la fecha se habilita el Nuevo Formulario Electrónico de Ingreso Permanente de Solicitudes de Coberturas (IGE) Provisionales y Suplentes para su publicación en los Actos Públicos Digitales.


Cabe aclarar, que las solicitudes de cobertura por parte de los Servicios Educativos también deberán ser informadas a través del sistema S.U.N.A. para poder generar en los casos que corresponda la designación de la cobertura realizada y continuar el circuito administrativo del informe de novedades para la liquidación de los haberes respectivos. 
· ENLACE DE ACCESO AL NUEVO Formulario de Ingreso Permanente de Solicitudes de Cobertura de Todos los Niveles y Modalidades (IGES)
https://forms.gle/1pRyKF8nUdi31iex6
PARA poder INGRESAR se DEBE ESTAR REGISTRADO previamente CON LA CUENTA DEL PORTAL ABC.GOB.AR
· ENLACE DE ACCESO AL ESTADO DE CARGA DE LAS SOLICITUDES DE COBERTURA:
https://docs.google.com/spreadsheets/d/e/2PACX-1vTV1xtwIJG2P77EobQNZBEAJNhyyZ4z7s5M5convsOhWOwNPU9yYKJ_0tFa3KIIkCF9y-xE_4NASPC5/pubhtml
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