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CONSIDERACIONES A TENER EN CUENTA AL MOMENTO DE ASISTIR PRESENCIALMENTE A LOS ACTOS PÚBLICOS DE TITULARIZACIONES 2022
En virtud de la situación sanitaria actual y considerando la cantidad de público que asiste regularmente a los Actos Públicos de Propuestas de Titulares Interinos, se solicita a los efectos de poder disminuir la mayor cantidad de tiempo posible la presencia de los aspirantes en el recinto durante el proceso de designación que asistan con un esquema de las potenciales vacantes que desean acceder consignando el número del IGE correspondiente a la vacante que se encuentra publicada actualmente para consulta (ACCESO A LAS VACANTES) y teniendo presente más de una opción para el caso de que las mismas sean cubiertas por otros docentes mejor merituados.

Por otra, el aspirante debe concurrir con DNI (para el caso de mandatarios deberán concurrir con Formulario de Representante en Acto público completo y firmado junto con la fotocopia del DNI del representado), ANEXO I (ACTA DE TITULARES INTERINOS Y DESTINOS DEFINITIVOS 2022-CARGOS), ANEXO II (ACTA DE INTERINOS Y DESTINOS DEFINITIVOS 2022 - MÓDULOS) y  OBLEA IMPRESA DEL LISTADO DE INGRESO A LA DOCENCIA 2021 / LISTADO DE INGRESO A LA DOCENCIA 2022 según corresponda.
Los docentes que realizaron renovación de interinato 2021 deben presentarse en los actos correspondienteS para realizar la elección del destino definitivo presentando el anexo de destino (CARGOS O MÓDULOS) junto con el set 4 de calificación.
ENLACES
ANEXO I (ACTA DE TITULARES INTERINOS Y DESTINOS DEFINITIVOS 2022-CARGOS)
ANEXO II (ACTA DE INTERINOS Y DESTINOS DEFINITIVOS 2022 - MÓDULOS)
FORMULARIO DE REPRESENTANTE EN ACTO PÚBLICO
COMUNICADO Nº
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13/12/2021





Todos los Niveles y Modalidades





SECRETARÍA DE ASUNTOS DOCENTES DE AVELLANEDA
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Área Comunicados.
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TRANSCRIBE:


























