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CAMBIO DE METODOLOGÍA EN Entrega de Contralor Administrativo y Docente correspondiente al mes de ABRIL de 2022

A los Equipos de Conducción de los Servicios Educativos:
Se recuerda que a partir del día 25/04/2022 será de uso obligatorio y único canal habilitado la novedad "Planilla Adicional Contralor" de la plataforma SUNA para el envío de cualquier planilla contralor.
Es IMPORTANTE leer en su totalidad el instructivo para la utilización de las novedades "Planilla Adicional Contralor – Docente" y "Planilla Adicional Contralor – No Docente".
El procedimiento detallado en este documento reemplaza cualquier otra vía o comunicación que se hubiera acordado/establecido de manera formal o informal entre las Escuelas – SAD – Consejo Escolar – Contralor. Queda sin efectos entonces la utilización de cualquier casilla de correo electrónico, contacto de WhatsApp, presentarlo personalmente en mano, etc.

· Comunicado N° 59/2022 (Instructivo para la utilización de las novedades (Planilla Adicional Contralor Docente - Planilla Adicional Contralor – No Docente -)  http://www.sadavellaneda.com.ar/index.php/repository/Comunicados/Comunicado-59-2022/.

¡ATENCIÓN! No se deben enviar los servicios de todo el personal de la Escuela, únicamente confeccionar la planilla con novedades de aquellas situaciones extraordinarias que no pueden resolverse a través de otras novedades de la plataforma SUNA (docente/auxiliar).
IMPORTANTE

La utilización de esta novedad es a efectos de informar todas aquellas situaciones extraordinarias que no pueden ser resueltas utilizando las novedades / circuitos establecidos en SUNA.:
✓ La planilla de contralor debe estar firmadas (preferentemente en formato .pdf) 
✓ Recordar adjuntar todas las probanzas, imágenes, constancias, actas, etc. 
✓ Las licencias que fueron tramitadas por la plataforma de Licencias Médicas no llevan ningún tipo de probanza ni certificado, solo se informa el período y el ID en caso de contar con el mismo. 
✓ Antes de adjuntar los archivos controlar que sean legibles. No deben estar cortados ni borrosos
Saludos cordiales. 
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