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Secretaría de Asuntos Docentes de Avellaneda transcribe mails proveniente de la Dirección Provincial de Gestión Educativa en referencia a la presentación de Constancias de Título en Trámite para la Inscripción al Listado Oficial 2013/2014 de la Facultad de Humanidades y Cs. de la Educación de Universidad Nacional del Plata y  del Instituto del Profesorado CONSUDEC, para su conocimiento y amplia difusión: 
…“  A LAS SECRETARIAS DE ASUNTOS DOCENTES
       A LOS TRIBUNALES DE CLASIFICACIÓN  DESCENTRALIZADOS
 
       Ante la presentación realizada en tiempo y forma por  la Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación de la Universidad Nacional del Plata,  teniendo en cuenta las cuestiones de hecho y de derecho planteadas en la misma, debe ser aceptada la Constancia de Título en Trámite emitida por dicha Entidad – como vía de excepción y por única vez - para la inscripción en el listados de Ingreso a la Docencia 2013/2014 sólo para los egresados de dicha Institución.  La misma – transitoriamente – permitirá acreditar título y deberá ser reemplazada por la documentación pertinente, al momento de contar con ella el aspirante.
       Se indica, que a los fines de su validez, se deberá controlar que la misma esté firmada por  la Secretaria Académica: Profesora Ana Julia Ramirez y/o por  el Director de Enseñanza: Sr.   Miguel Ángel Raso.
       Saludamos atentamente


       DIRECCIÓN PROVINCIAL DE GESTIÓN EDUCATIVA.”…
…“   A LAS SECRETARIAS DE ASUNTOS DOCENTES
A LOS TRIBUNALES DE CLASIFICACIÓN  DESCENTRALIZADOS
 

Ante la presentación realizada en tiempo y forma por  el Instituto de  Profesorado CONSUDEC , teniendo en cuenta las cuestiones de hecho y de derecho planteadas en la misma, debe ser aceptada la Constancia de Título en Trámite emitida por dicha Entidad – como vía de excepción y por única vez - para la inscripción en el listados de Ingreso a la Docencia 2013/2014 sólo para los egresados de dicha Institución.  La misma – transitoriamente – permitirá acreditar título y deberá ser reemplazada por la documentación pertinente, al momento de contar con ella el aspirante.
Se indica, que a los fines de su validez, se deberá controlar que la misma esté firmada por el Rector : Dr. La Greca  y /o   por la Secretaria : Ma. Fernanda Mori Sequeiros. 
Saludamos atentamente.

DIRECCIÓN PROVINCIAL DE GESTIÓN EDUCATIVA.”… 
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